

Protokół Nr 17/2015
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Myśliborzu
odbytego dnia 16 marca 2015 roku
w Starostwie Powiatowym w Myśliborzu
ul. Spokojna 22

Stan Członków Zarządu - 5
Obecnych - 5

Ad. 1

O godzinie 8:00 Przewodniczący Zarządu rozpoczął posiedzenie Zarządu zgodnie z listą obecności (załącznik Nr 1 do protokołu)

W posiedzeniu uczestniczyli:

- | | | |
|-------------------------|---|------------------------|
| 1. Arkadiusz Janowicz | - | Przewodniczący Zarządu |
| 2. Danuta Patkowska | - | Wicestarosta |
| 3. Andrzej Potyra | - | Członek Zarządu |
| 4. Urszula Sawicka | - | Członek Zarządu |
| 5. Wojciech Wojtkiewicz | - | Członek Zarządu |

Spoza Zarządu w posiedzeniu wzięli udział:

1. Mariusz Norsesowicz- Radny Rady Powiatu w Myśliborzu
2. Ferdynand Łukasik – Przewodniczący Rady Powiatu w Myśliborzu
3. Tadeusz Grabski – Dyrektor PCOF-A w Myśliborzu

Ad. 2

Przyjęcie porządku posiedzenia. (porządek stanowi załącznik Nr 2 do protokołu).

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.
3. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Nr 16/2015.
4. **Rozpatrzenie spraw:**
 - 1) Wniosek Zarządu MKS „SZKUNER” o dofinansowanie zakupu łodzi Optimist Winner 3D STAR.
 - 2) Wyrażenie zgody na podpisanie porozumienia z Gminami Powiatu Myśliborskiego w sprawie finansowania kosztów organizacji systemu współzawodnictwa sportowego dzieci i młodzieży szkół podstawowych i gimnazjalnych w Powiecie Myśliborskim w 2015 roku.
 - 3) Wyrażenie zgody na podpisanie aneksu nr 1 do umowy nr 100/BI/2014 na wykonanie opracowania dokumentu: „Program Rozwoju Powiatu Myśliborskiego na lata 2015-2020”.
 - 4) Wyrażenie zgody na zawarcie umów w ramach działalności Powiatowej Komisji Lekarskiej ds. kwalifikacji wojskowej 2015.
 - 5) Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Starosty Myśliborskiego.
 - 6) Rozpatrzenie wniosku dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Myśliborzu w sprawie wyrażenia zgody na wprowadzenie nachyleń.

7) Zaakceptowanie i skierowanie do zaopiniowania przez związki zawodowe projektu uchwały Rady Powiatu w Myśliborzu w sprawie rozwiązania Zespołu Placówek Oświatowych w Myśliborzu oraz likwidacji Bursy Międzyszkolnej wchodzącej w jego skład.

8) Zaakceptowanie i skierowanie do konsultacji z dyrektorami szkół i placówek oświatowych oraz do zaopiniowania przez związki zawodowe projektu uchwały w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2015r. za kształcenie nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Myśliborski.

9) Wniosek Regionalnej Placówki Opiekuńczo-Terapeutycznej w Dębnie o wyrażenie zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych za trwały zarząd.

10) Podjęcie decyzji w sprawie podpisania umowy najmu części pomieszczenia w Wydziale Komunikacji na potrzeby punktu przyjmowania opłat i ubezpieczeń.

11) Rozpatrzenie wniosku Wydziału Inwestycji, Komunikacji i Dróg o zwiększenie planu wydatków.

12) Wyrażenie zgody na podpisanie porozumienia z Gminą Dębno w sprawie finansowania kosztów udziału uczniów szkół ponadgimnazjalnych z terenu Gminy Dębno w rozgrywkach sportowych.

13) Wyrażenie zgody na podpisanie porozumienia z Gminą Dębno w sprawie przyznania dotacji celowej na dofinansowanie działalności Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Dębnie.

5. Rozpatrzenie projektów uchwał:

1) w sprawie skierowania pod obrady Rady Powiatu w Myśliborzu projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Powiatu Myśliborskiego na 2015 rok.

2) w sprawie skierowania pod obrady Rady Powiatu w Myśliborzu projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Myśliborskiego na lata 2015-2027.

3) w sprawie zmiany budżetu i planu finansowego budżetu, zmiany w budżecie i w planie finansowym budżetu Powiatu myśliborskiego na 2015 rok oraz zmiany planu finansowego i w planie finansowym zadań zleconych z zakresu administracji rządowej na 2015 rok.

4) w sprawie uchylenia Uchwały Nr 13/37/2015 Zarządu Powiatu w Myśliborzu z dnia 16 lutego 2015 roku w sprawie udzielenia Zastępcy Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Myśliborzu pełnomocnictwa.

5) w sprawie skierowania do konsultacji społecznych „Programu Rozwoju Powiatu Myśliborskiego na lata 2015-2020”.

6) w sprawie udzielenia pełnomocnictwa.

6. Zapoznanie się z:

1) Projektem umowy sprzedaży udziałów.

2) Propozycją odpowiedzi na wnioski złożone na posiedzeniu Komisji Finansów, Budżetu i Rozwoju Gospodarczego w dniu 26 stycznia 2015 roku.

3) Pismem MOW w Renicach znak MOW.0715.4.2015 z dnia 5 marca 2015 roku w sprawie zmiany dodatków do wynagrodzenia dla nauczycieli MOW w Renicach.

4) Informacją Dyrektora PCOF-A w Myśliborzu dotyczącą ilości uczniów, którzy ukończyli naukę w szkołach bez przystąpienia do egzaminu zawodowego w roku szkolnym 2012/2013 i 2013/2014.

5) Informacją Dyrektora PCOF-A w Myśliborzu o lokalach mieszkalnych w jednostkach oświatowych.

6) Informacją Skarbnika Powiatu z dnia 09.03.2015r. na temat planu i wykonania wydatków w roku 2014 i planu na rok 2015 wszystkich jednostek organizacyjnych Powiatu.

7) Informacją Skarbnika Powiatu z dnia 09.03.2015r. na temat wydatkowanych środków Regionalnej Placówki Opiekuńczo-Terapeutycznej w Dębnie.

8) Informacją Naczelnika Wydziału Inwestycji, Komunikacji i Dróg z dnia 09.03.2015r. znak IKD.D.0022.2.2015.MO w sprawie postępowań przetargowych dotyczących adaptacji i remontu budynku na potrzeby Regionalnej Placówki Opiekuńczo – Terapeutycznej w Dębnie.

9) Wnioskiem Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Bezpieczeństwa Publicznego i Drogownictwa w sprawie rozważenia możliwości uruchomienia w Powiecie Myśliborskim *PUNKTU*, który zajmowałby się sprawami dotyczącymi praktyk zawodowych uczniów szkół ponadgimnazjalnych, polegającymi m.in. na pozyskiwaniu informacji na temat zapotrzebowania na rynku pracy oraz współpracy z potencjalnymi pracodawcami, dyrektorami szkół, uczniami oraz ich rodzicami.

10) Pismem Dyrektora PCOF-A w Myśliborzu znak PCOF-A-0600-37-2015 w sprawie przekazania dokumentacji dotyczącej spraw związanych z remontem i przebudową niektórych pomieszczeń w Zespole Szkół w Smolnicy.

11) Pismem Dyrektora PCOF-A w Myśliborzu znak PCOF-A -0600-39-2015 w sprawie przekazania dokumentacji dotyczącej umów i rozliczeń ze Szczecińską Fundacją Talent-Promocja-Postęp.

7. Sprawy różne.

8. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 3

Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Zarządu Nr 16/2015 z dnia 9 marca 2015 roku.

Zarząd Powiatu przyjął w/w protokół.

Ad. 4

Rozpatrzenie spraw:

1) Wniosek Zarządu MKS „SZKUNER” o dofinansowanie zakupu łodzi Optimist Winner 3D STAR.

(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 3 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przedstawił przedmiotowy wniosek zgodnie z kartą sprawy.

Członek Zarządu – Andrzej Potyra

Zwrócił uwagę, na trudną sytuację finansową Powiatu.

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Zwrócił uwagę, że prawdopodobnie Powiat otrzyma środki finansowe z Funduszu Prewencyjnego PZU. Zwrócił uwagę, że inicjatywa zakupu łodzi jest godna poparcia.

Wicestarosta – Danuta Patkowska

Zaproponował, aby przekazać kwotę 3 000,00 zł na zakup łodzi po otrzymaniu środków z PZU.

Zarząd Powiatu podjął decyzję o udzieleniu dofinansowania na zakup łodzi w wysokości 3 000,00 zł po otrzymaniu środków finansowych z Funduszu Prewencyjnego Powszechnego Zakładu Ubezpieczeń.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

2) Wyrażenie zgody na podpisanie porozumienia z Gminami Powiatu Myśliborskiego w sprawie finansowania kosztów organizacji systemu współzawodnictwa sportowego dzieci i młodzieży szkół podstawowych i gimnazjalnych w Powiecie Myśliborskim w 2015 roku.

(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 4 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przedstawił sprawę zgodnie z kartą sprawy.

Zarząd Powiatu wyraził zgodę na podpisanie przedmiotowego porozumienia.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

3) Wyrażenie zgody na podpisanie aneksu nr 1 do umowy nr 100/BI/2014 na wykonanie opracowania dokumentu: „Program Rozwoju Powiatu Myśliborskiego na lata 2015-2020”.

(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 5 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Poinformował, że projekt „Programu Rozwoju Powiatu Myśliborskiego na lata 2015-2020” należy poddać konsultacjom, które nie mogą trwać krócej, niż 14 dni, po wcześniejszym (7 – dniowym) ogłoszeniu o planowaniu ich przeprowadzenia. Powyższe uniemożliwi realizację umowy do 31 marca 2015 roku, dlatego należy wydłużyć termin realizacji umowy o miesiąc – do 30 kwietnia 2015 roku.

Zarząd Powiatu wyraził zgodę na podpisanie przedmiotowego aneksu Nr 1 do umowy.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

4) Wyrażenie zgody na zawarcie umów w ramach działalności Powiatowej Komisji Lekarskiej ds. kwalifikacji wojskowej 2015.

(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 6 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przedstawił informację dotyczącą przedmiotowych umów zgodnie z kartą sprawy.

Zarząd Powiatu wyraził zgodę na zawarcie przedmiotowych umów.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

5) Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Starosty Myśliborskiego.

(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 7 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przedstawił projekt uchwały zgodnie z kartą sprawy. Poinformował, że Komisja rewizyjna po zbadaniu sprawy uznała skargę za zasadną.

Zarząd Powiatu negatywnie zaopiniował przedmiotowy projekt uchwały

Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 0 Członków Zarządu, przeciw – 4, 1 Członek Zarządu wstrzymał się od głosu.

6) Rozpatrzenie wniosku dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Myśliborzu w sprawie wyrażenia zgody na wprowadzenie nachyleń.
(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 8 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przedstawił przedmiotowy wniosek zgodnie z kartą sprawy. Poinformował, że wprowadzone nachylenia byłyby o profilach policyjnym, leśnym i strażackim. Wprowadzenie zaproponowanych nachyleń uatrakcyjni ofertę edukacyjną szkoły i może przyczynić się do zwiększenia naboru w ZSP Nr 3 w Myśliborzu.

Ferdynand Łukasik - Przewodniczący Rady Powiatu

Zapytał, czy uruchomienie nachyleń wiąże się z dodatkowymi kosztami?

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Odpowiedział, że Dyrektor ZSP Nr 3 w Myśliborzu poinformował, że koszt dodatkowych zajęć z tytułu nachyleń nie naruszy zbytnio budżetu szkoły. Wprowadzenie jednego nachylenia to koszt nauczycieli/wykładowców w roku szkolnym przy zatrudnieniu nauczyciela dyplomowanego to kwota 1 600,00 zł brutto, a mianowanego to 1 900,00 zł brutto w całym roku szkolnym.

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył wniosek.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

7) Zaakceptowanie i skierowanie do zaopiniowania przez związki zawodowe projektu uchwały Rady Powiatu w Myśliborzu w sprawie rozwiązania Zespołu Placówek Oświatowych w Myśliborzu oraz likwidacji Bursy Międzyszkolnej wchodzącej w jego skład.
(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 9 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przedstawił przedmiotowy projekt uchwały Rady Powiatu zgodnie z kartą sprawy.

Zarząd Powiatu zaakceptował i wyraził zgodę na skierowanie do zaopiniowania przez związki zawodowe przedmiotowego projektu uchwały.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

8) Zaakceptowanie i skierowanie do konsultacji z dyrektorami szkół i placówek oświatowych oraz do zaopiniowania przez związki zawodowe projektu uchwały w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2015r. za kształcenie nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Myśliborski.
(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 10 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przedstawił przedmiotowy projekt uchwały Rady Powiatu zgodnie z kartą sprawy.

Zarząd Powiatu zaakceptował i wyraził zgodę na skierowanie do konsultacji z dyrektorami szkół i placówek oświatowych oraz do zaopiniowania przez związki zawodowe przedmiotowego projektu uchwały.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

9) Wniosek Regionalnej Placówki Opiekuńczo-Terapeutycznej w Dębnie o wyrażenie zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych za trwały zarząd.
(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 11 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przedstawił przedmiotowy wniosek zgodnie z kartą sprawy.
Zwrócił uwagę, że w przypadku wyrażenia zgody na bonifikatę nastąpi brak wpływu zaplanowanych dochodów w 2015 roku.

***Zarząd Powiatu negatywnie rozpatrzył wniosek.
Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.***

10) Podjęcie decyzji w sprawie podpisania umowy najmu części pomieszczenia w Wydziale Komunikacji na potrzeby punktu przyjmowania opłat i ubezpieczeń.
(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 12 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Poinformował, że w przedmiotowej sprawie została wydana negatywna opinia przez Naczelnika wydziału Inwestycji Komunikacji i Dróg, z której wynika, iż komunikacja wewnętrzna zostanie zachwiana poprzez ograniczenie funkcjonalności i przestronności dla osób załatwiających sprawy komunikacyjne.

***Zarząd Powiatu zgodnie z opinią Naczelnika Wydziału IKD podjął decyzję o odstąpieniu od podpisania umowy.
Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.***

11) Rozpatrzenie wniosku Wydziału Inwestycji, Komunikacji i Dróg o zwiększenie planu wydatków.
(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 13 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przedstawił przedmiotowy wniosek zgodnie z kartą sprawy. Przekazał, że wniosek dotyczy wprowadzenia do budżetu kwoty 6 150,00 zł w związku z wykonaniem usługi w zakresie sporządzenia dokumentacji kosztorysowej dotyczącej modernizacji pomieszczeń parteru, I i II piętra oraz klatek schodowych w budynku byłej bursy szkolnej przy ul. Północnej 15 w Myśliborzu.

Członek Zarządu – Andrzej Potyra

Zwrócił uwagę, że pomieszczenia na wszystkich piętrach były odpowiednio zaprojektowane. Należy sprawdzić jaki będzie kosztorys na wszystkie kondygnacje.

***Zarząd Powiatu podjął decyzję, aby wyrazić zgodę na sporządzenie dokumentacji kosztorysowej dotyczącej modernizacji całości (IV piętra) budynku byłej bursy szkolnej przy ul. Północnej 15.
Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.***

12) Wyrażenie zgody na podpisanie porozumienia z Gminą Dębno w sprawie finansowania kosztów udziału uczniów szkół ponadgimnazjalnych z terenu Gminy Dębno w rozgrywkach sportowych.

(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 14 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przekazał, że zgodnie z kartą sprawy Gmina Dębno prześle dotację celową w wysokości 4.000,00 zł.

Zarząd Powiatu wyraził zgodę na podpisanie przedmiotowego porozumienia.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

13) Wyrażenie zgody na podpisanie porozumienia z Gminą Dębno w sprawie przyznania dotacji celowej na dofinansowanie działalności Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Dębnie.

(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 15 do protokołu).

Wicestarosta – Danuta Patkowska

Zwróciła uwagę, że porozumienie dotyczy przekazania dotacji w wysokości 9 000,00 zł na koszt utrzymania części etatu psychologa. Przekazała, że należy zwrócić uwagę na koszty badań jednostkowych. Nie mamy wiedzy ile opinii będzie wydawanych przez psychologa. Należy rozpocząć rozmowy z Gminą, aby środki można było przeznaczyć na wycenę badań jednostkowych.

Zarząd Powiatu wyraził zgodę na podpisanie przedmiotowego porozumienia w sprawie przyznania dotacji celowej.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Ad. 5

Rozpatrzenie projektów uchwał:

1) w sprawie skierowania pod obrady Rady Powiatu w Myśliborzu projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Powiatu Myśliborskiego na 2015 rok.

(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 16 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przedstawił projekt uchwały zgodnie z kartą sprawy.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 17/54/2015 z dnia 16 marca 2015 roku w sprawie skierowania pod obrady Rady Powiatu w Myśliborzu projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Powiatu Myśliborskiego na 2015 rok.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

2) w sprawie skierowania pod obrady Rady Powiatu w Myśliborzu projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Myśliborskiego na lata 2015-2027.

(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 17 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przedstawił projekt uchwały zgodnie z kartą sprawy.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 17/55/2015 z dnia 16 marca 2015 roku w sprawie skierowania pod obrady Rady Powiatu w Myśliborzu projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Myśliborskiego na lata 2015-2027.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

3) w sprawie zmiany budżetu i planu finansowego budżetu, zmiany w budżecie i w planie finansowym budżetu Powiatu myśliborskiego na 2015 rok oraz zmiany planu finansowego i w planie finansowym zadań zleconych z zakresu administracji rządowej na 2015 rok.

(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 18 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przedstawił projekt uchwały zgodnie z kartą sprawy.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 17/56/2015 z dnia 16 marca 2015 roku w sprawie zmiany budżetu i planu finansowego budżetu, zmiany w budżecie i w planie finansowym budżetu Powiatu myśliborskiego na 2015 rok oraz zmiany planu finansowego i w planie finansowym zadań zleconych z zakresu administracji rządowej na 2015 rok.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

4) w sprawie uchylenia Uchwały Nr 13/37/2015 Zarządu Powiatu w Myśliborzu z dnia 16 lutego 2015 roku w sprawie udzielenia Zastępcy Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Myśliborzu pełnomocnictwa.

(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 19 do protokołu).

Wicestarosta – Danuta Patkowska

Przedstawiła projekt uchwały zgodnie z kartą sprawy.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 17/57/2015 z dnia 16 marca 2015 roku w sprawie uchylenia Uchwały Nr 13/37/2015 Zarządu Powiatu w Myśliborzu z dnia 16 lutego 2015 roku w sprawie udzielenia Zastępcy Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Myśliborzu pełnomocnictwa.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

5) w sprawie skierowania do konsultacji społecznych „Programu Rozwoju Powiatu Myśliborskiego na lata 2015-2020”.

(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 20 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przedstawił projekt uchwały zgodnie z kartą sprawy.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 17/58/2015 z dnia 16 marca 2015 roku w sprawie skierowania do konsultacji społecznych „Programu Rozwoju Powiatu Myśliborskiego na lata 2015-2020”.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

6) w sprawie udzielenia pełnomocnictwa.

(Karta sprawy stanowi załącznik Nr 21 do protokołu).

Wicestarosta – Danuta Patkowska

Przedstawiła projekt uchwały dotyczący udzielenia Pani Beacie Stachurskiej-Wołąk - Dyrektorowi Powiatowego Urzędu Pracy w Myśliborzu pełnomocnictwa do przygotowania i złożenia wniosku, podpisywania umów oraz podejmowania wszelkich czynności związanych z realizacją projektu „Aktywizacja osób młodych pozostających bez pracy w powiecie myśliborskim” w ramach Osi Priorytetowej I Osoby młode na rynku pracy, Działania 1.1 Wsparcie osób młodych pozostających bez pracy na regionalnym rynku pracy, Poddziałania 1.1.2 Wsparcie udzielane z Inicjatywy na rzecz zatrudnienia ludzi młodych Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

Zarząd Powiatu udzielił pełnomocnictwa Pani Beacie Stachurskiej-Wołąk - Dyrektorowi Powiatowego Urzędu Pracy w Myśliborzu podejmując uchwałę Nr 17/59/2015 z dnia 16 marca 2015 roku w sprawie udzielenia pełnomocnictwa.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Ad. 6

Zapoznanie się z:

1) Projektem umowy sprzedaży udziałów.
(Projekt umowy stanowi załącznik Nr 22 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przedstawił i omówił zapisy przedmiotowego projektu umowy.

2) Propozycją odpowiedzi na wnioski złożone na posiedzeniu Komisji Finansów, Budżetu i Rozwoju Gospodarczego w dniu 26 stycznia 2015 roku.
(Propozycja odpowiedzi stanowi załącznik Nr 23 do protokołu).

Zarząd Powiatu zaakceptował przedstawione propozycje odpowiedzi na wnioski.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

3) Pismem MOW w Renicach znak MOW.0715.4.2015 z dnia 5 marca 2015 roku w sprawie zmiany dodatków do wynagrodzenia dla nauczycieli MOW w Renicach.
(Pismo stanowi załącznik Nr 24 do protokołu).

Wicestarosta – Danuta Patkowska

Przedstawiła przedmiotowe pismo. Zwróciła uwagę na rozpoczęte sprawy sądowe i informację dotyczącą niezastosowania wypowiedzeń zmieniających.

Przekazała, że należy podjąć decyzję i rozważyć możliwość wprowadzenia wypowiedzeń zmieniających lub też przeprowadzenie negocjacji w zakresie zmiany regulaminu przyznawania dodatków dla nauczycieli.

Tadeusz Grabski – Dyrektor PCOF-A w Myśliborzu

Wyjaśnił, że sprawa dotycząca dodatków dla nauczycieli wiąże się z umowami zawartymi przez dyrektorów szkół. W placówkach umowy te były różnie zawierane. W wyniku tej rozprawy zwrócono na to uwagę. Przekazał, że poinformował dyrektorów placówek o konieczności zmiany zawartych umów. Zwrócił uwagę, że działania w tym zakresie zostały podjęte przez dyrektorów. Przekazał, że nie ma informacji dotyczącej tych zmian w MOW

w Renicach. Poinformował, o działaniach jakie były podjęte dotyczące informowania dyrektorów placówek po podjęciu uchwały w sprawie zmiany regulaminu przyznawania dodatków dla nauczycieli.

Członek Zarządu – Andrzej Potyra

Zwrócił uwagę, że dyrektorzy placówek powinni wprowadzić odpowiednie zmiany, ponieważ oni odpowiadają za swoje jednostki.

Ferdynand Łukasik - Przewodniczący Rady Powiatu

Zapytał, czy dyrektorzy placówek mają możliwość korzystania z porad radcy prawnego?

Tadeusz Grabski – Dyrektor PCOF-A w Myśliborzu

Odpowiedział, że tak, radca prawny który obsługuje PCOF-A jest również do dyspozycji dla dyrektorów szkół.

Ferdynand Łukasik - Przewodniczący Rady Powiatu

Zapytał, czy była zorganizowana narada z dyrektorami placówek po uchwaleniu przez Radę Powiatu Regulaminu zmieniającego dodatki dla nauczycieli?

Tadeusz Grabski – Dyrektor PCOF-A w Myśliborzu

Odpowiedział, że tak. Wszelkie wyjaśnienia zostały przedstawione dla dyrektorów placówek. Przekazał, że zostały również przekazane dla dyrektorów jednostek zalecenia dotyczące prawidłowego wypowiedzenia umów.

Członek Zarządu – Wojciech Wojtkiewicz

Zwrócił uwagę, że należy oddelegować pracownika, któryby sprawdził, czy zawierane umowy we wszystkich jednostkach są prawidłowe.

Zarząd Powiatu zapoznał się z przedmiotowym pismem.

4) Informacją Dyrektora PCOF-A w Myśliborzu dotyczącą ilości uczniów, którzy ukończyli naukę w szkołach bez przystąpienia do egzaminu zawodowego w roku szkolnym 2012/2013 i 2013/2014.

(Pismo stanowi załącznik Nr 25 do protokołu).

Tadeusz Grabski – Dyrektor PCOF-A w Myśliborzu

Przedstawił przedmiotową informację.

Wicestarosta – Danuta Patkowska

Zwróciła uwagę, że w niektórych jednostkach bardzo duża liczba uczniów nie przystąpiła do egzaminu zawodowego.

Członek Zarządu – Andrzej Potyra

Zwrócił uwagę, że należałoby ustalić jaka jest tego przyczyna.

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przekazał, że informacja dotycząca powodów nie przystąpienia uczniów do egzaminów zawodowych może pomóc w ustaleniu zasadności prowadzenia poszczególnych typów kształcenia zawodowego. Należy również sprawdzić jaka ilość uczniów którzy przystąpili do egzaminów zawodowych pozytywnie je zdała.

Członek Zarządu – Wojciech Wojtkiewicz

Zwrócił uwagę, że należałoby również uzyskać informację na temat tego jakie szkoły ponadgimnazjalne wybrała młodzież gimnazjalna i w których miejscowościach.

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przekazał, że informację tę można uzyskać jedynie w szkołach gimnazjalnych w porozumieniu z ich organami prowadzącymi. Przedmiotowe informacje pozwolą prawidłowo ocenić przejście uczniów z gminnego systemu oświaty do szkół ponadgimnazjalnych.

Zarząd Powiatu zapoznał się z przedmiotową informacją.

Jednocześnie zobowiązał Dyrektora PCOF-A w Myśliborzu do uzupełnienia informacji w porozumieniu z dyrektorami szkół o dane dotyczące powodów nie przystąpienia uczniów do egzaminu zawodowego w roku szkolnym 2012/2013 i 2013/2014 oraz ilości uczniów, którzy zdali pozytywnie egzamin zawodowy.

Ponadto zobowiązał Dyrektora PCOF-A do uzyskania informacji na temat dokonywanych wyborów określonych typów szkół ponadgimnazjalnych i powodów tych wyborów przez gimnazjalistów Gmin Powiatu Myśliborskiego.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

5) Informacją Dyrektora PCOF-A w Myśliborzu o lokalach mieszkalnych w jednostkach oświatowych.

(Pismo stanowi załącznik Nr 26 do protokołu).

Tadeusz Grabski – Dyrektor PCOF-A w Myśliborzu

Przedstawił i omówił przedmiotową informację.

Członek Zarządu – Andrzej Potyra

Zwrócił uwagę, na sposoby ogrzewania mieszkań.

Tadeusz Grabski – Dyrektor PCOF-A w Myśliborzu

Przekazał, że są mieszkania, w których nie ma oddzielnego ogrzewania i przez to cały budynek szkolny musi być również ogrzewany

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Zapytał o naliczanie opłat ze energią elektryczną poprzez ryczałt miesięczny?

Tadeusz Grabski – Dyrektor PCOF-A w Myśliborzu

Wyjaśnił sposób naliczania przedmiotowych opłat.

6) Informacją Skarbnika Powiatu z dnia 09.03.2015r. na temat planu i wykonania wydatków w roku 2014 i planu na rok 2015 wszystkich jednostek organizacyjnych Powiatu.

(Informacja stanowi załącznik Nr 27 do protokołu).

7) Informacją Skarbnika Powiatu z dnia 09.03.2015r. na temat wydatkowanych środków Regionalnej Placówki Opiekuńczo-Terapeutycznej w Dębnie.

(Informacja stanowi załącznik Nr 28 do protokołu).

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przedstawił informację Zastępcy Dyrektora PCPR w Myśliborzu dot. Funkcjonowania Regionalnej Placówki Opiekuńczo-Terapeutycznej w Dębnie.

(Informacja stanowi załącznik Nr 29 do protokołu).

8) Informacją Naczelnika Wydziału Inwestycji, Komunikacji i Dróg z dnia 09.03.2015r. znak IKD.D.0022.2.2015.MO w sprawie postępowań przetargowych dotyczących adaptacji i remontu budynku na potrzeby Regionalnej Placówki Opiekuńczo – Terapeutycznej w Dębnie.

(Informacja stanowi załącznik Nr 30 do protokołu).

Członek Zarządu – Andrzej Potyra

Zwrócił uwagę, że dane dotyczące wydatkowania środków są niewystarczające. Podano jedynie ogólne kwoty realizacji inwestycji, natomiast nie ma danych na co konkretnie te środki zostały wydatkowane.

Wicestarosta – Danuta Patkowska

Poinformowała, że informację przygotowana przez Skarbnika Powiatu zawiera dane finansowe.

Członek Zarządu – Andrzej Potyra

Przekazał, że w 2010 roku był również przeprowadzony remont i wydatkowano jedynie kwotę 50.850,29 zł. Natomiast w 2014 była to kwota 448.284,24 zł

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Przekazał, że część wydatków była finansowana z PFRON.

Zarząd Powiatu zapoznał się z przedmiotową informacją.

9) Wnioskiem Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Bezpieczeństwa Publicznego i Drogownictwa w sprawie rozważenia możliwości uruchomienia w Powiecie Myśliborskim *PUNKTU*, który zajmowałby się sprawami dotyczącymi praktyk zawodowych uczniów szkół ponadgimnazjalnych, polegającymi m.in. na pozyskiwaniu informacji na temat zapotrzebowania na rynku pracy oraz współpracy z potencjalnymi pracodawcami, dyrektorami szkół, uczniami oraz ich rodzicami.

(Wniosek stanowi załącznik Nr 31 do protokołu).

Wicestarosta – Danuta Patkowska

Zwróciła uwagę, że należy rozważyć możliwość uruchomienia takiego punktu w ramach projektów unijnych. Przekazała, że uczestniczyła w spotkaniach informacyjnych, gdzie przekazywano, że środki na tego typu cele będą przekazywane.

Przewodniczący Zarządu – Arkadiusz Janowicz

Zaproponował, aby wniosek został przekazany do Powiatowego Urzędu Pracy w celu realizacji w ramach projektów unijnych.

Zarząd Powiatu podjął decyzję o przekazanie przedmiotowego wniosku dla Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Myśliborzu do realizacji w ramach realizowanych projektów unijnych.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

10) Pismem Dyrektora PCOF-A w Myśliborzu znak PCOF-A-0600-37-2015 w sprawie przekazania dokumentacji dotyczącej spraw związanych z remontem i przebudową niektórych pomieszczeń w Zespole Szkół w Smolnicy.

(Pismo stanowi załącznik Nr 32 do protokołu).

Zarząd Powiatu zobowiązał Starostę Myśliborskiego do powołania zespołu, który dokonałby analizy przeprowadzonych przetargów dotyczących remontu Zespołu szkół i Placówek w Smolnicy.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

11) Pismem Dyrektora PCOF-A w Myśliborzu znak PCOF-A -0600-39-2015 w sprawie przekazania dokumentacji dotyczącej umów i rozliczeń ze Szczecińską Fundacją Talent-Promocja-Postęp.

(Pismo stanowi załącznik Nr 33 do protokołu).

Wicestarosta – Danuta Patkowska

Zwróciła uwagę, że należy powołać zespół w celu dokładnej analizy dokumentacji i wypracowania wniosków w przedmiotowej sprawie i w tym celu dokumentacja powinna zostać przekazana dla Przewodniczącego tego zespołu.

Zarząd Powiatu zobowiązał Starostę Myśliborskiego do powołania zespołu, który dokonałby analizy dokumentacji dotyczącej umów i rozliczeń ze Szczecińską Fundacją Talent-Promocja Postęp.

Za głosowało 5 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Ad. 7

Spraw różnych nie poruszono.

Po wyczerpaniu porządku obrad Zarząd zakończył posiedzenie.

Protokołowała:

Dominika Bułgajewska

- | | | |
|-------------------------|--------------------------|-------|
| 1. Arkadiusz Janowicz | - Przewodniczący Zarządu | |
| 2. Danuta Patkowska | - Wicestarosta | |
| 3. Andrzej Potyra | - Członek Zarządu | |
| 4. Urszula Sawicka | - Członek Zarządu | |
| 5. Wojciech Wojtkiewicz | - Członek Zarządu | |